

Театральное лето

МОЛОДОЙ СИБИРЬ

Г. ОМСК

В эти жаркие дни к омичам пришло и театральное лето. 1 июля пьесой Ю. Эдлеса «Аргонавты» в постановке А. Соколова начались гастроли Свердловского государственного драматического театра.

Перед началом спектакля гостей сердечно приветствовали представители общественности Омска. С ответным словом к зрителям, собравшимся в драмтеатре, обратился главный режиссер Свердловского театра А. Соколов.

Свердловчане выступают сразу на двух площадках. 1 июля омичи, пришедшие в ТЮЗ, увидели одну из ранних постановок уральского театра «Приваловские миллионы» Д. Н. Мамина-Сибиряка в инсценировке А. Морова. Оба спектакля были тепло приняты зрителями.

3 июля 1969